

2020-10-01 С Днём пожилого человека!

Уважаемые ветераны!



Примите искренние поздравления и добрые пожелания с Международным днём пожилых людей – 1 октября.

Международный день пожилых людей провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН в 1990 году. Для России эта дата важна вдвойне, поскольку именно в 90-е «лихие» годы были забыты не только пожилые, но и молодые люди, да и дети тоже. Лозунги «Всё на продажу!», «Что не запрещено, то разрешено» начисто выбили из сознания людей уважение к старшим и любовь к детям. Политика «чистогана» продолжается и сегодня.

Однако переосмысление уже наступает, сознание людей стало возвращаться к нравственным принципам, заложенным советским социалистическим государством. И в этом неоценим вклад пожилых людей – носителей ценностей и опыта советской эпохи.

Уважаемые ветераны! Пусть долгие годы активности, общения с единомышленниками принесут вам новые достижения в нашей борьбе за лучшую жизнь! И пусть у вас для этого будет здоровье, энергия, силы и оптимизм!

Воронежский обком КПРФ